Dobry den,
dékuji vSem, ktefi mi poslali praci na malé znamky. Je dilezité poslat praci vzdy vcas, nez se na webu objevi
vysledky. Jenom tak mtzete dostat malou zndmku. Prace na dalsi tyden se na webu objevuje vétSinou v patek
(nebo se tam objevi béhem vikendu) — tedy idedlné poslat praci ve ¢tvrtek vecer nebo v patek rano.

Posilam vysledky, a protoze uz mé¢ moc nebavi ptiklady na objem a povrch valce, tak zkusime rovnice.
Natoc¢im né&jaké video na pochopeni rovnic a budeme fesit jednoduché rovnice. Souhlasite? Nikdo nic nefika,
pro mé¢ to znamena souhlas. Tak tedy vysledky: (klokan 2 B, 6 C, 22 D)
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Video:
https://youtu.be/aNSGF70Fj2s
https://youtu.be/knQ9hUQquju

Pocitej zpaméti rovnice podle vzoru, vysledky zapisuj do papiru nebo do seSitu, zkousku proved’ zpaméti:

Q) Xx+17=20 /[-17 b)16+y=36 c)2,7+a=5,7 d)k+2,7=12,8
X=3
e)9+y=23 ) k+130=150 g m+33=34 h)d-10=130
)97=x+7 [-7 155=55+c k) 23,7=2-6,3 1)1800=p-250
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Pisemné do sesitu vyie$ nasledujici rovnice, proved’ zkousku:

a)6+2x=10 e)2+2x=6 i) 7x+1,2=9,6

b) 110 =4x+30 f)3d+25=49 )10+9m=99-8
c) x+15,6 =27,3 g)L7+4x=6,1 k)da+7=25+a
d)3b+12,3=15 h)125 =11y +4 [)10x—-5=7-2x

Prace na malou jednicku:
Vytes 3 rovnice (vyber si, které chces) a proved’ zkousSku:

a)5x—27=133 b)2,4+3y=156 ¢)z:5+12=20 d)d:4-0,3=6,8 e)8a—-123=117
...a klokan:
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11. Na prvnim obrazku vidime stavbu z bilych
a tmavych kostek (je slozena ze 4 vrstev).
Kazda z vrstev je postavena z kostek stejné
barvy. KdyZ se na ni podivame shora, uvi-
dime ji jako na druhém obrazku. Kolik bi-
lych kostek bylo pouzito na celou stavbu?
a9 B)10@© 12 D) 13 (E) 14

12. Pétitthelnik na obrazku je rozdélen na trojuhelnik a ¢tverec, oba maji shodny
obvod. Obvod pétithelniku je:

(A) 12 cm (B) 24 cm (C) 28 cm
(D) 32 cm (E) zavisi na délkach stran trojuhelniku

4 cm

16. Kolik je dvoumistnych ¢isel, ve kterych ¢&islice vpravo ma vétsi hodnotu nez &islice vlevo?

(A) 26 (B) 18 ©) 9 (D) 30 (E) 36
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